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SIGURANŢA RUTIERĂ este un ideal la care aspirăm cu toţii, este un drept pe care ar trebui
să-l avem cu toţii. Din păcate, nu toţi ne aducem aportul pentru a beneficia de un trafic rutier
sigur din toate punctele de vedere, aport proporţional cu responsabilităţile sau posibilităţile
fiecăruia dintre noi. 

Deşi nu cel mai consistent, dar foarte important şi absolut necesar, aportul participanţilor la
obţinerea unui trafic rutier în siguranţă este aspectul la care Poliţia Rutieră maramureşeană
doreşte să facă, prin acest articol, câteva referiri importante.

În primul rând, aşteptările noastre, în acest sens, din partea tuturor participanţilor la trafic, sunt
accentuate pentru ziua de 25.09.2009, zi dedicată, la nivel naţional, siguranţei rutiere, în cadrul
SĂPTĂMÂNII PREVENIRII CRIMINALITĂŢII (21 – 27.09.2009).

Vorbind despre aşteptările poliţiei rutiere, despre aportul participanţilor la trafic, ne referim la o
necesitate (stringentă, în condiţiile dificultăţilor actuale în circulaţia rutieră, multiple şi serioase)
de adoptare a respectului în trafic, sub toate formele sale. Respect faţă de legislaţia rutieră,
respect reciproc între aceleaşi categorii sau între categorii diferite de participanţi la trafic
(conducători auto, pietoni, biciclişti, căruţaşi, etc.), respect faţă de mediul înconjurător.

  

Cu alte cuvinte, nu este suficient să aşteptăm, ca şi „consumatori” ai traficului rutier, ca
siguranţa noastră pe drumurile publice să fie asigurată doar prin grija poliţiei rutiere şi a
celorlalte instituţii cu responsabilităţi în domeniu, ci este nevoie ca fiecare dintre noi să dea
dovadă de corectitudine şi respect în trafic.
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Considerăm că afirmaţiile de mai sus trebuie luate serios în considerare atunci când vorbim
despre deziderate precum reducerea numărului şi gravităţii accidentelor de circulaţie, siguranţa
tuturor în traficul rutier, fluenţa În desfăşurarea traficului.

Comisar de poliţie Cîrlig Ioan, 

SERVICIUL POLIŢIE RUTIERĂ MARAMUREŞ
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